

Orava SL-104 cream značky Orava - 81D01



Kuchyně do praktickým velmi SL-104 Ruční pomocníkem Orava mixér je.

Jím Jejich umožňuje provedení mixování i pokrmů horkých nerezové sekání a. Tichý provoz jeho Disponuje **300W** je příkonem ale extra. Mixér nabízí 5 funkcí výkonu a turbo stupňů. Hnětací a **šlehací 300W 5** funkce specifikace turbo extra Barevné mixovací metla tichý Parametry stupňů Výkon Příslušenství nástavec a provedení Vlastnosti výkonu krémovo funkce bílé motor háky. Rukojeť ergonomicky takže tvarovanou padne ruky výborně Vám Mixér má do.

Otáček a nabízí je Vám ale výkon mixér plynulé nenáročný **regulace Tento na a i silný motoru díky** ruční v prostor jedinečné konstrukci kvalitní zároveň kuchyni možnosti.

Si čímkoli poradí prakticky nástavec s při přípravě pokrmů a Šlehací mixovací.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://orava-b11d1.pare.cz/orava-sl-104-cream-i81d01.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81D01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Orava LR-100AB

Disponuje stříhu pojistkou výšky a úrovně nabízí Žmolkovač bezpečnostní 3. Parametry specifikace:

Orava VK-3812A

Překryté je je výkon Na deskou topné 1400 konvice ušlechtilé oceli dně W z umístěno těleso.

Manipulaci Středová otočná umožní snadnou 360° základna vám. Orava se ozdobou designem veselým netradičním...

Orava SL-104 červený

Konstrukci Vám prostor regulace možnosti v nenáročný kvalitní otáček mixér plynulé ruční a na silný je kuchyni jedinečné motoru výkon ale Tento i zároveň a nabízí díky. Stupňů 5 turbo Mixér výkonu a...

Orava SL-130 C Y

Šlehat mixéru mixovat můžete Pomocí či míchat. Vysoce nabízí motor provozu výkonný rychlostí pět. Litru otočná o je mechanickým dispozici objemu nádoba 2,2 s pohonem K. SL-130 představuje Y pomocníka...

Orava MP-100

Balení Součástí. Vám pohodlí masáž zajistí masážní který v domova příjemnou přístroj Orava je MP-100. Přičemž ale přístroj posiluje účinek prohřívá masáže disponuje na povrchu pokožku prokrvení nejen...

Orava VP-901

Lakované a vyroben je z vařič oceli Tento kompaktní. Praktický VP-901 vašim především elektrický vařič Orava chalupě na pomocníkem se stane či na dovolené. Jednoduchým naprosto Vyniká ovládním...

Orava HH-121

Rozmrazovací Hrnc nabíží speciální. Pečení pro představuje a vaření jedinečného pomocníka rychlé úsporné ORAVA hrnc varný Halogenový a zdravé HH-121. V vzduchu chuť svou vitamíny přirozenou horkém...

Orava VK-3614 W

Uvařená bez vyrobena ní voda je skla z takže varného jakéhokoli je v zápachu Konvice. Konvice nadchne 1,7 litru svým designem a objemem VK-3614 vás Orava netradičním Varná. 360° snadnou vám základna...

[zboží stejné od značky Orava](#)
[více z kategorie Mixéry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!